

Пропозиція

Міністерства молоді та спорту України
до проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів
України щодо сприяння розвитку волонтерства та визнання результатів волонтерської
діяльності учасників освітнього процесу»

*Ініціатори законопроекту народні депутати України
Гришук Роман Павлович, Бабак Сергій Віталійович,
Коваль Ольга Володимирівна та інші*

(ІХ скликання)

Реєстр. № 10026 від 11.09.2023 р.

1. Позиція до законопроекту – підтримується.

2. Обґрунтування позиції:

Відповідно до пункту 3 Положення про Міністерство молоді та спорту України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 липня 2014 року № 220, одним із основних завдань Мінмолодьспорту є участь у формуванні та реалізація в межах повноважень, передбачених законом, державної політики у сфері волонтерської діяльності.

Міністерство молоді та спорту України співпрацює з громадськими організаціями, що залучають до своєї діяльності волонтерів. Одним із партнерів Мінмолодьспорту у напрямі розвитку культури волонтерства та взаємодопомоги в Україні є громадська організація «Українська Волонтерська Служба», спільно з якою здійснюється підготовка фахівців, що залучають до своєї діяльності волонтерів, та фахівців, які популяризують волонтерську діяльність серед молоді, для підвищення рівня культури волонтерства серед молоді в умовах війни.

Вищезазначеним законопроектом передбачена адаптація законодавства України до статті 434 Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, яка ратифікована Україною 16 вересня 2014 року та набрала чинності 1 вересня 2017 року, в частині поглиблення співробітництва та обміну досвідом в галузі молодіжної політики та неформальної освіти для молоді, що спрямовано на сприяння молоді в отриманні знань, навичок та професійних умінь поза освітньою системою, зокрема волонтерство, та визнання цінності такого досвіду.

Впровадження законопроекту сприятиме розвитку культури соціальної відповідальності серед учасників освітнього процесу, що сприятиме розвитку практичних навичок і соціальної та громадянської компетенцій молоді, а відтак сприятиме покращенню її соціальної та економічної інтеграції в суспільство та ринок праці.

Міністр молоді та спорту України

Вадим ГУТЦАЙТ



СЕД Megapolis.DocNet
Міністерство молоді та спорту України
№766/3.2/23 від 21.09.2023
КЕП: Гутцайт В. М. 21.09.2023 13:44
3FAA9288358EC003040000006EE52E00F7AEAF00